

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 济南版 | 第559期 | 2023年8月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

退休军医：我和家人受益于法轮大法

【明慧网】我是部队医生，我今年 70 多岁了。1998 年修炼法轮功后，现在的身体比我 30 岁时的身体还好，我从来没有尝到修炼后生活的这么幸福。法轮大法是上天的天梯，他能拯救生命，他能教人返本归真。我要把大法的美好与超常告诉世人。

■ 修炼法轮功 我终身无悔

那年我 48 岁。经医院诊断，我得了鼻咽癌，鼻子干的难受，喘气疼得象刀割一样，十分困难，没办法我只好每天 24 小时戴上口罩，以减少点疼痛。而且，鼻子还经常出血腥分泌物，吃馒头、干饭都难以下咽，疼得我整天难以入睡。同时我还患有失眠、类风湿、便秘、浑身关节痛、胃病等十几种慢性病，我整天被折磨的生不如死。我本身是部队医生，看病吃药都非常方便。但是，我得的这些大病小病医院的大夫都无能为力，全国著名的大医院我也去过，专家也只好让我吃药控制，但药我吃了很多种，根本不解决问题。

我家亲属有炼法轮功的，看我被病情折磨的不象样子，就向我讲了法轮功祛病健身有奇效。我为此就走进了大法修炼中来了。我炼法轮功三天就不流血腥分泌物了，一周就不疼了，我能睡着觉了，吃馒头也顺畅了。我高兴的下定决心一定修炼法轮功，一修到底。一些慢性疾病不到一个月很快都好了。

■ 师父救了表弟家两条命

去年 6、7 月份，我二姑家的二表弟 68 岁，他是农民，被医院检查得了肺癌；靠种地维持生活本来就不富裕的家庭，这下真是雪上加霜，经多方医治：中医、西医、土方、偏方，最后大夫告知他只能活三个月。

肺癌是现代医学难以攻破的顽

疾，是中国及世界发病率和死亡率均居世界第一的恶性肿瘤，我非常心急，跟表姐说：叫修炼大法吧，不要化疗、放疗了，那会把人体的正常免疫系统毁了，到头来人财两空。表姐说，他不信，也不敢告诉他实情。我说，都什么时候了，还不告诉他得的是什么病？这回表姐害怕了，她想让表弟试一试炼法轮功。

于是，我请了两本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）、师父讲法录音、炼功音乐、法轮功学员交流文章等，送回农村。因表弟的孙子上学经常抽，多方医治无效，年前在学校上课又犯病了，老师给送到沈阳陆军总院，做了全面检查，结果是没有病。老师告诉家长说，这孩子学习成绩好，总考第一，你们不好想想别的办法呀？这样不把孩子毁了吗？我听后也给孩子准备一套，交代了一下表姐，让他给表弟讲真相，我就回来了。

因路远，我几次打电话问表弟和他孙子情况，都说挺好的，表弟的孙子上学没再犯病，表弟现在也很好，表弟的脸色以前有点黄也好了，还能出去参加婚礼等。

在此，感恩师父的慈悲与救度，感恩大法的超常与神奇！

■ 小妹修大法成了孝女

我的小妹得了一种病，农村穷没查过，说不上什么时候犯病就昏倒。一次，她犯病钻到了灶坑里



了，父母发现后，往外拽她，如果灶膛有火就烧死了。还有一次夜间倒在地上，把尿桶碰倒，尿桶倒在身上。后来，她学了法轮功再也没犯过病，她常说，她要不是修炼了法轮大法，活不到现在，早没了。

我的爸爸老年得了脑出血，成了植物人，小妹护理爸爸，擦屎、擦尿、喂饭，还要经常给爸爸翻身，她护理的很好，爸爸两年半的植物人生活，在她的护理下没有得褥疮，左邻右舍都夸她是孝女；护理双目失明、脑梗的妈妈七年多，她给妈妈读法，引导妈妈炼功，妈妈 84 岁时安详的闭上了双眼。

小妹还护理她二嫂（脑出血三年）。修炼法轮功后的小妹，有了健康的身体，她十几年如一日不知疲倦的操劳着三个重症患者的生活、起居、翻身等，真是一把屎一把尿的，很不容易，但从没埋怨过他们，总是站在他人的角度去想问题，处理问题。

乡里乡亲的都说小妹是个非常孝顺的孩子，是个讲道德的好人，这一切源于她修炼了法轮大法。

◇文/中国大陆大法弟子 珍缘

济南法轮功学员杨勇被构陷 家属欲作辩护人未果

【明慧网】济南法轮功学员杨勇被构陷的案子在济南市天桥区法院已经快两个多月了。按照法律规定：当事人有权聘请律师做辩护；有权委托直系亲属做辩护；还可以委托人民团体或当事人单位指定的人做辩护。

目前家属按法律规定所需要的辩护人证件（当事人的委托书、无犯罪记录证明、直系亲属的身份证明）都已办全。但家属辩护需要在法院的法官那里办一个做辩护人的登记手续，家属曾多次打电话给办案法官，也没打通，后来又多次给办案法官的书记员打电话。书记员说：这案子太特殊，你的身份太特殊。以此

为由推诿。

后来，家属又多次打电话给法官，只是接通了一次。法官给家属说：不建议你做辩护，你又不懂法律，你已经请律师了，就让律师辩护就行啊。家属说：你不让我辩护，我就没有说话的机会，我只是想说说我家人学炼法轮功后身心受益和怎样做好人的，为他说句公道话。由此希望法官给主持公道。法官就说：那你就写写寄过来吧。

后来，家属又两次给书记员打电话，约见法官，书记员都推辞说：法官出去学习还没回来。

近日，杨勇家属已把家属辩护词和非法证据排除书寄给了天

桥区法院办案法官。

济南市历城区法轮功学员杨勇，今年 52 岁。2022 年 5 月 10 日，济南市历下区国保大队和姚家派出所警察非法闯入杨勇的家中，抄家、绑架，抄走了家中电脑、打印机、大法书籍、大法资料等私人物品，并勒索罚金 5000 元之后所谓“取保候审”。警察声称，杨勇 2022 年 4 月 12 日去一高档小区发大法真相资料时，被其中一个住户的摄像头拍到，警察跟踪摄像头追查到的。

后来因为疫情反复来袭，此事被搁置。2023 年 3 月 7 日，杨勇再次被警察绑架，现被非法关押到济南市看守所。◇

原山东省第二劳教所狱警王新江恶行

【明慧网】王新江，男，德州市临沂县人，山东省济南戒毒所教育矫治科副科长。他干了很多坏事，曾残忍的迫害法轮功学员。

王新江原是原山东省第二劳教所（王村劳教所）迫害法轮功的专管大队狱警，后任劳教所迫害法轮功的专管大队第七大队副



▲王新江

队长，原警号 3731215，家宅电话 0533-6688789。他还参与过迫害法轮功学员的“帮教团”和劳教所外围“法制培训中心”（610 洗脑中心）。王新江把迫害法轮功学员当成职业，一直干到劳教所解体。

原山东省第二劳教所于 2007 年 10 月 28 日由淄博市周村区王村镇迁移到济南章丘区官庄乡济王路 29 号（官庄乡中学西邻）。

2013 年，迫害法轮功学员的黑窝劳教所解体后，山东省第二劳教所改名山东省济南戒毒所。

山东省第二劳教所（搬迁前被人习惯称王村劳教所）专门非法关押迫害法轮功学员，对法轮功学员

的迫害手段令人发指，狱警经常对学员大打出手，逼坐硬板凳、不让睡觉、关禁闭综合迫害、双手分开吊铐、拳打脚踢、用木板打、砸脚趾、强行灌酒、用电棍电，强行插管、不准学员互相交谈、不准家人探视，等等。仅 2003 年的统计，在该劳教所非法关押的一千多名法轮功学员中，有三分之一的人身体出现病态甚至严重病态，数十位学员出现精神失常，生活不能自理；邹松涛、于莲春、张国华等法轮功学员被迫害致死。

王新江是山东省第二劳教所最主要、最积极的打手，别看他脸上总是笑嘻嘻的，其实心狠手辣，他对法轮功学员进行“转化”、殴打、体罚不遗余力，迫害了无数法轮功学员，被称为劳教所“四大恶警”之一。

王新江参与迫害案例：

明慧网二零一二年十月十日消息《山东省第二劳教所“心理咨询室”》报道，法轮功学员姜可新拒绝“转化”，被七大队狱警用手铐吊在厕所暖气片上两天，然后恶警王新江在废弃的小便室内对姜可新



山东省第二劳教所警察酷刑迫害示意图：不准睡觉。

▲警察指使恶人将法轮功学员的双手呈“大”字绑在一根扁担上，仰面躺在走廊里，不准法轮功学员合眼，只要一合眼，恶人就用木棍在法轮功学员额头上狠敲一下。以上照片为根据当事人描述，由法轮功学员重组演示当时迫害的情景。

进行“熬鹰”（不让睡觉）九天九夜，姜可新绝食抗议迫害，恶警王新江又带人对姜可新进行鼻饲灌食，而且用不拔出橡胶管的方式持续折磨姜可新，并用手机拍下姜可新遭鼻孔里插管子的照片，用彩信的方式发到姜可新妻子的手机上，对姜可新的家人进行精神摧残。◇